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63.5%

How satisfied are you with leadership from the Board

2018

61.4% 60.7%
2022

62.0%



Board Meeting Attendance

What has limited your ability to attend board meetings? 64 Answered (38 skipped)

Conflicts with work or family life 39

I don’t think there is any value to my attendance 23

I am not interested in the board meetings 17

The meetings are too long 12

Lack of childcare 4

Other 4

I am unaware of when the meetings take place 3
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Has your child experienced any unsafe situations in the 
following areas? (check all that apply)

Answered: 75
Skipped: 27

My child(ren) has not experienced any unsafe situations. 45

Bullying – Verbal 22

Health Safety (COVID-19) 7

Bullying – Cyber 6

Bullying – Physical 5

Diversity, Equity and Inclusivity Issues 5

Parking Lot Safety 4

Other 4

Building Safety and Security 2
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84.4%

What is your overall satisfaction with the curriculum and 
instruction at Jefferson Academy Junior High?

2018

86.0% 73.3%
2022

77.3%
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82%

What is your overall satisfaction with the curriculum and 
instruction at Jefferson Academy High School?

2018

94.9% 82.2%
2022

89.7%
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74.5%

To what extent do you feel comfortable that your 
student(s) is prepared for the rigors of the next grade 

level?

2018

86.9% 78.8%
2022

81.0%
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PARENT-TEACHER CONFERENCES

11 3 1

7

39

36

The times provided for conferences did not work with my schedule

Zoom option was not offered

I was unaware Parent-Teacher Conferences were occurring

In years past, I have not found Parent-Teacher Conferences to be valuable

I did not have any concerns and did not feel I needed to attend conferences

My student is performing well. We took the time to spend the evening together as a family
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How likely is it that you would recommend Jefferson 
Academy to a friend or family?

2021 85.2%



• Takeaway – is JA clear in its vision and which type of student(s) will thrive? 
Create clarity and alignment here. 

• 10 comments on Academic Rigor (most noting decline in this area, Math 
specifically mentioned multiple times)

• 3 comments on Vision/Culture (strengthen community – feels exclusionary)
• 2 comments on Students with special needs (not a fit at JA)
• 2 comments on athletics (favoritism; improve caliber/offerings of programs)

WHY/WHY NOT RECOMMEND?

Comments: 17



ARE YOU ABLE TO EASILY FIND WHAT YOU ARE LOOKING 
FOR ON THE WEBSITE?
(1 = EXTREMELY DIFFICULT; 5 = EASY)
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None
14

Which of the following changes would you like to see 
carried forward into the future?

Zoom Board 
Meetings

48

Other
2

Zoom Conferences
27

Canvas
37



• Takeaway – Communication. Calendars especially. Expectations of students by teachers, 
especially incoming 7th graders.  

• TOP TOPICS:
• 4 CALENDAR (really detailed comments its confusing, can Google be used for ALL – athletics, 

activities, academic)
• 6 request more electives, languages
• 3 Varsity Soccer / concerns about coach
• 3 Academic Rigor – reinstate things like year-round math, science fair, goal fair 
• 3 keep social issues/politics out of classroom
• Remaining were all one-off notes ranging from baseball field for practice, to FRCC enrollment, 

to athletic transportation, to inclusivity and general student support

CONSTRUCTIVE COMMENTS

Comments: 36



Strongly AgreeAgreeNeutralDisagreeStrongly Disagree

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

2021
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To what extent do you agree that a strong all-campus 
community is central to JA’s mission and vision?

2022 73.8%



9 to 107 to 85 to 63 to 41 to 2

On a scale of 1 – 10 (with 10 as the strongest), how strong 
is the all-campus community at Jefferson Academy?

202120192018 2022

6.3 6.0 6.3 5.8
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Who do you believe is responsible for strengthening and 
maintaining an all-campus community at JA? (Check all that 

apply)

Board of 
Directors
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• MOST COMMENTS!
• Takeaway – the people make the difference – how admin (including 

advisors), teachers, coaches show up matters. This when rolled together 
with parents equals community. 

• 9 regarding admin
• 8 for Teachers
• 7 about Community
• 7 being back in person, navigating covid
• 6 related to activities, events, trips
• 4 mentioned athletics, coaches
• 4 about tech (canvas, virtual board meetings)

BRIGHT SPOTS

Comments: 37
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